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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة
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ة �معلم سنوات الخ��
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة
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grade level

الاختصاص
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة
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1 – 0  3 – 1  5 – 3  > 5

number of previous training workshops attended

تها من ق�ل؟ � ح��
عدد ورشات التدر�ب ال��
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة
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شدةّ فق ب موا
strongly agree

فق موا
agree

محايد
neutral

فق غیر موا
disagree

عترض م
object

the workshop was appropriate to my needs

 �
الورشة تلائم احت�اجا��
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

63%

38%
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a lot | ًكثیرا slightly | شیئ بعض ال no | لا

i gained practical knowledge which can be easily implemented in 

the classroom

� الصف
�

� الورشة معرفة عمل�ة �سهل تطب�قها �
لقد أ�س�ت��
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة
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شدةّ فق ب موا

strongly agree

فق موا

agree

محايد

neutral

فق غیر موا

disagree

عترض م

object

workshop activities were interesting

ة �شاطات الورشة �انت مث��
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة
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54%
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شدةّ فق ب موا

strongly agree

فق موا

agree

محايد

neutral

فق غیر موا

disagree

عترض م

object

trainers are sufficiently knowledgeable and professional

المدر�ون واسعو الاطلاع �الموض�ع
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

21%

71%

8%
0% 0%
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75%

100%

شدةّ فق ب موا

strongly agree

فق موا

agree

محايد

neutral

فق غیر موا

disagree

عترض م

object

workshop material was suitable for use in my classroom

ا العمل الذي طلب منك الق�ام �ه �ان ملائم�
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة
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شدةّ فق ب موا

strongly agree

فق موا

agree

محايد

neutral

فق غیر موا

disagree

عترض م

object

workshop objectives were clear

أهداف الورشة �انت واضحة
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

training programme and activities support workshop objectives

� �دعمون أهداف الورشة
برنامج التدر�ب والواجب البي��
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strongly agree

فق موا

agree

محايد
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فق غیر موا

disagree

عترض م

object
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

13%

88%
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شدةّ فق ب موا

strongly agree

فق موا

agree

محايد

neutral

فق غیر موا

disagree

عترض م

object

workshop activities were appropriate

ا العمل الذي طلب منك الق�ام �ه �ان ملائم�
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة
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عاتي جاوز توق ت

exceeded expectation

عاتي جارى توق

met expectation

عاتي دون توق

below expectation

was the training in line with your expectations ? 

هل �ان التدر�ب يتوافق مع توقعاتك؟
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

workshop and sessions duration were appropriate

مدة الورشة والجلسات �انت مناس�ة
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عترض م

object
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة
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strongly agree

فق موا

agree

محايد

neutral

فق غیر موا

disagree

عترض م

object

interval timing was appropriate

ا احة �ان مناس�� توق�ت الاس��
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

38%

56%

6%
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شدةّ فق ب موا

strongly agree

فق موا

agree

محايد

neutral

فق غیر موا

disagree

عترض م

object

hospitality during breaks was appropriate

احة �انت مناس�ة الض�افة خلال الاس��
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

overall workshop rating

التقدير العام للورشة
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very good
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good
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bad

جدًا سیئ 

very bad
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

21%

50%
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0% 0%
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ثیر أفضل بك

much better

ضل أف

better

ستوى نفس الم

same

سوأ أ

worse

ثیر أسوأ بك

much worse

how do you compare this workshop with others you have attended ?

ك�ف تقارن هذە الورشة بورشات تدر�ب سا�قة؟
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

88%
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yes | نعم maybe | ما رب no | لا

would you recommend this training to other teachers ?

� آخ��ن؟ هل تو�� بهذا التدر�ب إ� معلم��
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

96%
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100%

ا دائمً

always

قت ظم الو مع

mostly

عادة

often

اً أحیان

sometimes

بدًا أ

never

were the instructors courteous towards you ?

ام؟ هل عاملك المدر�ون �اح��

© Interactive Knowledge Centre



� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

could you get clear answers to your questions from the instructors ?

هل أجاب المدر�ون ع� أسئلتك �ش�ل واضح؟
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never
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

52%
48%
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always

قت ظم الو مع

mostly
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often

اً أحیان

sometimes

بدًا أ

never

were the instructors effective in delivering the workshop ?

هل أدى المدر�ون الورشة �ش�ل فعال؟

© Interactive Knowledge Centre



� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

were the instructors enthusiastic about the workshop ?

� حول الورشة؟ هل �ان المدر�ون متحمس��
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة
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33%
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100%

تاز مم

excellent

جدًا جید 

very good

جید

good

سیئ

bad

جدًا سیئ 

very bad

what overall rating would you give the instructors ?

؟ � التقدير العام للمدر���
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

96%

4%
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50%

75%

100%

yes | نعم maybe | ما رب no | لا

would you attend another workshop by the same trainers ?

؟ � هل تح�ذ حضور ورشة أخرى لنفس المدر���
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

how would you rate the reading programme in terms of …

ك�ف تق�م السلسلة من ناح�ة
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layout

عة الطبا

printing

تاز مم
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جدًا جید 
very good

جید
good
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

would you use the reading programme with your
students if the programme were available ?

� استعمالها مع طلا�ك؟
�

إذا �انت السلسلة متوفرة، هل ترغب �
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without
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نعم

yes

ما رب

maybe

لا

no

ید لا بالتأك

defintely not
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

how would you describe your need for this reading programme ?

ك�ف تصف حاجتك لهذە السلسلة؟
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ھذه أحتاج 

عدم اً ل السلسلة حق

سلة جود سل و

في مشابھة ت

بالغرض

programme is

unique I really

need it

ھذا تحسن بسیط

لتي مادة ا على ال

اً ستعملھا حالی أ

offers slight

improvement over

current resrouces

ھا لة ولكن بدو مقبو ت

لتي لة للمادة ا مماث

اً ستعملھا حالی أ

acceptable and

similar to current

resources

لتي مادة ا ال

اً ستعملھا حالی أ

ضل أف

current resources

are better

لى أنا لست بحاجة إ

سلة ھذه السل

I do not need this

programme
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� تدر�بورشةتق��ر تقي�م المعلم��
��ةوزارة والتعل�مال��

ال�ح��نممل�ة

83%

17%

0% 0% 0%
0%

25%

50%

75%

100%

تاز مم

excellent

جدًا جید 

very good

جید

good

سیئ

bad

جدًا سیئ 

very bad

what is your overall rating of the reading programme ?

ا، ما تقي�مك للسلسلة؟ عموم�


